

# 大漢八方報

孔子紀元二千五百〇一年

夏歷歲次庚寅年七月廿七日

本報電報號 CABLE ADDRESS:  
TAIHONPO

## △本報價目表 (零沽每份六仙)

△每季

△半期

△全年

費城派到一元二五  
本埠郵寄一元五毫  
四元五毫 九元  
四元零五 七元九五  
中國各國一元五毫  
四元五毫 九元  
三元八元

除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，  
報費均要先惠，空函定閱，恕不奉呈。

司理部啟

## 聯軍反攻復進六里

### 韓共攻勢已被堵截

#### 美超型機大炸北韓工業

東京拾日(東京時間)國際社電：聯軍於昨星期六夜發動反攻，克復六英里地方已將大邱東部防線缺口封閉，同時韓共對大邱至金山接濟線之新攻勢亦被堵截。

韓共謀擊破東部平原從北南下直撲釜山港之企圖已被挫折，但韓共在兩海岸則又從美軍手中奪回位在釜山以西三拾五英里之「戰山」，查獲敵兩軍，在該山作拉鋸戰頗烈，過去兩週內，該山曾前後易手十三次。

#### △南韓截斷包圍三隊韓共

南韓軍得美軍坦克車及大炮協

助，截斷滲透聯軍防線之敵三隊

彼等被圍困於一萬方碼內，其中

一隊共軍最低限度有三百人，但

一部滲透之敵仍然在水川以南，設立有一處道路障礙。

南韓軍在大印以東約二拾五英里，已將東部防線五英里闊之缺口

塞住，銳減敵軍經慶州南下進攻釜山之危險。

山會前後易手十三次。

△聯合國空軍

冒惡劣天氣出動

在洛東江陣線，美軍數度擊退

威脅大邱至釜山鐵路之敵，昨星期

六，聯合國空軍在惡劣之天氣下，仍出動，阻截韓共向洛東江以東四

英里半之美第二師之攻勢，但以全

體計，聯合國空軍活動，確受天氣

所阻云。

#### △東海岸

聯軍克復水川城

去歲更達最高峯

東海岸聯軍已將水川克復，敵

以大隊坦克車及步兵反攻，但該城

仍為聯軍所據守。

在水川以西及以北南韓軍亦能

固守其陣地，屢阻敵軍進攻。

#### △英軍已填塞其防線缺口

據第八軍總部報告，謂英軍在

大邱西南，已將其被韓共衝破之六

百碼缺口填塞，現正進行搜索肅清

透過其防線之敵。

在永川以西及以北南韓軍亦能

固守其陣地，屢阻敵軍進攻。

#### 香港貿易繁榮

去歲更達最高峯

東海岸聯軍已將水川克復，敵

以大隊坦克車及步兵反攻，但該城

仍為聯軍所據守。

在水川以西及以北南韓軍亦能

固守其陣地，屢阻敵軍進攻。

#### 高麗人謀在日海島非法登岸被捕

東京八日際社電，日本航務安

全局報告，謂本日有壹小船，載有

高麗人四拾三名，謀私自非法向日

本與高麗間之對馬島登岸，為日方

捕去云。

#### △英軍已填塞其防線缺口

據第八軍總部報告，謂英軍在

大邱西南，已將其被韓共衝破之六

百碼缺口填塞，現正進行搜索肅清

透過其防線之敵。

在永川以西及以北南韓軍亦能

固守其陣地，屢阻敵軍進攻。

#### 軍事工業

美軍二十九號超型堡壘機羣

飛往北韓首都平壤以南約七十英

里海州城，投下炸彈甚多，重毀該

城之軍事工業，查該城有人口拾萬

為北韓軍事重心之一云

#### 蔣介石謂四年內可回南京

台北八日路透社電，蔣介石昨

對其政府官員稱，謂國方將於四年

內，可以復回至以前在大陸之首都

南京云。

#### 奧國破獲軍火走私機關

奧京維也納八日路透社電，據

官方宣布，謂英陸軍安全服務隊及

奧國警察，現已將黨處私運軍火供

給蘇俄及東歐之機關破獲，英軍及

奧警在克倫地亞，將一間出入口辦

庄搜查，搜出許多文件，証明該辦

庄曾與蘇俄接洽，擬將炸彈、地雷、

飛機機器及其他機器，或甚至製

羅子彈用之鈾礦，供給蘇俄。

在該辦庄之職員，已有兩名被

捕，據彼等稱，該辦庄之總機關，

是在瑞士之巴錫爾，又從獲得之文

件中，証明一部貨品，經從瑞士私

運抵奧國，轉交駐此間之蘇俄當局，

然後轉運蘇俄及東歐各地，查被

#### 蘇俄或將在越南發動第二高麗事件

越南·西貢九日合衆社電，位於東南亞中心之越南，現為西方集

團國邊防最弱之點，該處大可能成爲蘇俄新進擊之目標地，重演

其在高麗之故技。

西方甚懼克勒謨林宮方面將指令中共利用越南現時之胡志明共軍

接牽及其武力，而使西方在東南亞之防務發生大搖動。

查胡志明之共軍，自一九四六年以來，即與法軍作戰，且胡志明

自立政府，自稱為「越南人民民主共和國」，屬其管轄之地區甚廣。

同時莫斯科與北平，將發動外交攻勢，對法軍統治之越南政權，

不加承認，準備自由與胡志明政體合作。

各方推測中共現時之不冒險干涉越南者，是恐與西方列強諸國。

月內，不致起價。

#### 新稅率宣布後搶買之風漸平靜

昨日已漸平靜。

雖然政府規定新稅率，將限于

新貨，但有若干商人，為顧全本人

利益關係，昨日已照新稅率提高

新貨，以致若干顧客，大失所望。

其中有種貨物，係因存貨缺乏而起

價，星期四之一場狂買，將若干批

發行之電水壺及電熨斗之類電器買

空，其他貨物，如掃地電器及電單

車，因存貨豐富，而在最近一兩個

親一九二二年避紐約時，汽車亦被

#### 現今有兩種趨勢

#### 或間接牽制韓共

將促俄直接援韓共

之關係可趨密切，並與其他亞洲國

家產生和平友誼關係。

結單獨和約，則中蘇北韓與日本間

該報社論又謂，倘日共反對韓

之關係可趨密切，並與其他亞洲國

家產生和平友誼關係。

想，摒除異見。

▲反對單獨媾和，該報社論又

以強硬手段反抗美軍佔領日本，並

承認並未有較項物品入口，

據該三間古玩店店東稱，加拿大

海關規定，除磁瓦裝飾品，或含

宗教性質之物品外，一律禁止入口。

若其軍不能約束，勢必對己不利。

其二為高麗共軍死傷之慘重。

(此係根據國聯之報告)

雖然外間不能探悉北韓共軍之

數，但顯然仍比聯軍多數倍。

據美國初時之估計，共軍之軍力

在九萬人至十萬人之譜，但以後

據麥卡德將軍部下某謀員估

計，截至七月底為止，北韓共軍力

數，將略軍力增至二十萬人。

而據麥卡德將軍部下某謀員估

計